Аналитическая записка об итогах работы
ГБУК «ГАПП «Казачья воля» в 2022 году 

      В соответствии с Государственным заданием Государственный ансамбль песни и пляски «Казачья воля» в 2022 году осуществлял основную концертную деятельность и провёл 75 концертов и мероприятий, на которых побывало 24400 человек, в т.ч. 40 концертов и мероприятий на безвозмездной основе и 35 - на платной. Приносящая доход деятельность составила 1,89 млн.рублей, в т.ч. заработано в рамках концертной деятельности 1,825 млн. рублей, привлечено из иных источников — 65,0 тыс.рублей (благотворительная помощь).
     Достигнутые показатели отражают положительную динамику гастрольно-творческой деятельности коллектива, как в количественных показателях, так и в финансовом плане, учитывая действовавшие в течение года относительно ограничительные меры в рамках форс-мажорной ситуации, связанной с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19, а также сложной внешнеполитической ситуацией.  
    Среди особо значимых мероприятий, проведённых ансамблем, хочется отметить участие в больших праздничных концертах, посвященных 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне, сольные концерты ансамбля, проведённые в других регионах РФ, а также гастроли в Республику Беларусь.
      Ансамбль активно работал с сельскими и районными домами культуры в Волгоградской области, участвовал в мероприятиях, проводимых в рамках национальной политики Комитетом по делам национальностей и казачества, проводил благотворительные концерты для молодёжи, студентов, сотрудников МЧС, военнослужащих и людей с ограниченными возможностями. Коллектив сотрудничал с Волгоградской Епархией, активно участвовал в мероприятиях и концертах Волгоградского технического университета, Волгоградского аграрного университета, Волгоградского экономико-технологического колледжа (концертные программы для сотрудников и студентов), а также практически во всех больших мероприятиях Волгоградского казачьего кадетского корпуса им. К.И. Недорубова.
       Ансамбль активно сотрудничал с телекомпанией «Волгоград-ТРВ» и принял участие в записи нескольких телевизионных программ.
       Особо надо отметить проведение ряда концертов коллектива в поддержку мобилизованных и добровольцев СВО. По итогам проведения этих концертов ансамблем было перечислено 300 тысяч рублей в Фонд поддержки спецоперации, созданный Губернатором Волгоградской области Бочаровым А.И.

    
